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(A) the fair market value of the 
property immediately before the 
time of the transfer, and
(B) 2 times the taxpayer’s cumula­
tive eligible capital in respect of the 
business immediately before the 
time of the transfer,

the greater of the amounts referred to 
in clauses (A) and (B), or 
(iii) if the proceeds of disposition 
otherwise determined were less than 
the lesser of the amounts referred to 
in clauses (ii)(A) and (B), the lesser 
of those amounts;”

(2) Paragraph 73(3)(<f) of the said Act is 
repealed and the following substituted 
therefor:

“(</) the child shall be deemed to have 
acquired the depreciable property or the 
land, as the case may be, for an amount 
equal to the proceeds of disposition 
determined under paragraph (a) or (b), 
respectively;”

(3) Paragraph 73(4)(a) of the said Act is 
repealed and the following substituted 
therefor:

“(a) the taxpayer shall be deemed to 
have disposed of the property at the 
time of the transfer for proceeds of dis­
position equal to,

(i) in any case to which neither sub- 
paragraph (ii) nor subparagraph (iii) 
applies, the proceeds of disposition 
otherwise determined,
(ii) if the proceeds of disposition 
otherwise determined exceeded the 
greater of

(A) the fair market value of the 
property immediately before the 
time of the transfer, and
(B) the adjusted cost base to the 
taxpayer of the property immedi­
ately before the time of the 
transfer,

the greater of the amounts referred to 
in clauses (A) and (B), or
(iii) if the proceeds of disposition 
otherwise determined were less than 
the lesser of the amounts referred to

(A) la juste valeur marchande du 
bien immédiatement avant la date 
du transfert,
(B) deux fois le montant cumulatif 
des immobilisations admissibles du 5 
contribuable au titre de l’entreprise, 
immédiatement avant la date du 
transfert, ou

(iii) au moindre des deux montants 
visés aux divisions (ii)(A) et (B) si le 10 
produit de dispositon déterminé par 
ailleurs était inférieur au moindre de 
ces deux montants;»

(2) L’alinéa 73(3)</) de la même loi est
abrogé et remplacé par ce qui suit : 15

*d) l’enfant est réputé avoir acquis le 
bien amortissable ou le fonds de terre, 
selon le cas, pour un montant égal au 
produit de disposition déterminé respec­
tivement en vertu de l’alinéa a) ou b);» 20

(3) L’alinéa 73(4)<z) de la même loi est 
abrogé et remplacé par ce qui suit :

«a) le contribuable est réputé avoir dis­
posé du bien à la date du transfert pour 
un produit de disposition égal 25

(i) au produit de disposition déter­
miné par ailleurs, sous réserve des 
sous-alinéas (ii) et (iii),
(ii) au plus élevé des deux montants 
visés aux divisions (A) et (B) si le 30 
produit de disposition déterminé par 
ailleurs dépassait le plus élevé de ces 
deux montants :

(A) la juste valeur marchande du 
bien immédiatement avant la date 35 
du transfert,
(B) le prix de base rajusté, pour le 
contribuable, du bien immédiate­
ment avant la date du transfert, ou

(iii) au moindre des deux montants 40 
visés aux divisions (ii)(A) et (B) si le 
produit de disposition déterminé par 
ailleurs était inférieur au moindre de 
ces deux montants;»
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